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  341  Staré Město u Uh. Hradiště - Vlárský průsmyk, Újezdec u Luhačovic - Luhačovice 

km km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  4363 
 
 

  4365
 
 

 4248
 
 

 4333
 
 

 12251
 
 

 4301 
 
 

 14303 
  
 

 12253
 
 

 12255
 
 

 4305
 
 

 4303
 
 

 14305
 
 

 23205
 
 

   Ze stanice    Hulín   Veselí nad 
Moravou 

 Hodonín  Veselí nad 
Moravou 

Veselí nad 
Moravou 

 Horní 
Lideč 

 0 Staré Město u Uh. Hradiště 330     3 56   4 33    5 03  5 33     
 5 Uherské Hradiště      4 02   4 39  4 39   5 09  5 39  5 33    
  Uherské Hradiště      4 06  4 10   4 42   5 35  5 41  5 44    
 7 Kunovice       4 13   4 45   5 38  5 44  5 47  5 41   
  Kunovice       4 13   4 46     5 48  5 48   
 10 Vésky      4 16   4 50     5 51  5 51   
 12 Popovice u Uherského Hradiště      4 20   4 53     5 55  5 55   
 16 Hradčovice      4 24   5 00     6 00  6 00   
 20 Hav řice      4 29   5 05     6 05  6 05   
 22 Uherský Brod       4 32   5 08     6 08  6 08   
  Uherský Brod      4 33   5 09     6 13  6 13   
 26 Újezdec u Luhačovic       4 37   5 13     6 17  6 17   

0   Újezdec u Luhačovic           5 16        6 19  
5   Polichno         5 22     6 25  
6   Biskupice u Luhačovic         5 24     6 27  

10   Luhačovice          5 30      6 33  
 26 Újezdec u Luhačovic      4 37   5 15     6 17  6 25   
 29 Šumice      4 41   5 19     6 22  6 29   
 31 Nezdenice      4 45   5 23     6 25  6 38   
 33 Záhorovice      4 48   5 26     6 29  6 42   
 35 Bojkovice       4 51   5 30     6 33  6 46   
  Bojkovice    4 31     5 51     6 59  6 59   
 36 Bojkovice město    4 33     5 53     7 01  7 01   
 39 Pitín zastávka    4 36     5 56     7 05  7 05   
 45 Hostětín    4 43     6 03     7 12  7 12   
 50 Slavičín    4 49     6 09     7 20  7 20   
 53 Divnice    4 53     6 13     7 24  7 24   
 54 Bohuslavice nad Vláří    4 56     6 16     7 26  7 26   
 59 Popov    5 02     6 22     7 32  7 32   
 63 Bylnice 283     5 07     6 27     7 37  7 37   7 26
  Bylnice 283  4 48       6 28        7 40
 66 Svatý Štěpán         6 32       7 43
 68 Vlárský průsmyk   4 58       6 35        7 46
   Do stanice    Hodonín           

 jede v , nejede 27. – 30.XII. 
 jede v ,  a 1., 8.V., 5.VII., 28.IX., nejede 

7.VII., 29.IX. 

 jede v ,  a 27. – 30.XII. 
 jede 1.I. 

 4028 / 4248  Bystřice pod Hostýnem - 
Hodonín 

 4028 / 4248 / 4333  Bystřice pod Hostýnem - 
Bojkovice 

 viz trať 340
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  341  Staré Město u Uh. Hradiště - Vlárský průsmyk, Újezdec u Luhačovic - Luhačovice 
km km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  12257 

  
 

 12273
 
 

 4351
 
 

 4370/1
 
 

  R 713
 
 

  4110 
 212 
 

 4331
 
 

  4307
 
 

 14307
 
 

 23209
 
 

 Sp 1724
 3
 

   Ze stanice    Luhačovice  Olomouc 
hl.n. 

  Veselí nad 
Moravou 

   Horní 
Lideč 

 

 0 Staré Město u Uh. Hradiště 330  6 05   6 34    6 59   7 30    8 07    8 33
 5 Uherské Hradiště   6 11   6 40    7 05   7 36  7 34   8 13   8 39
  Uherské Hradiště   6 12  6 25  6 43    7 17   7 37  7 46   8 23    8 40
 7 Kunovice   6 15  6 28  6 46        7 49   8 26    
  Kunovice     6 47        7 49   8 28    
 10 Vésky    6 50        7 53   8 31    
 12 Popovice u Uherského Hradiště    6 53        7 56   8 35    
 16 Hradčovice    7 00        8 00   8 41    
 20 Hav řice    7 05        8 05   8 47    
 22 Uherský Brod     7 08    7 34    8 08   8 50    
  Uherský Brod    7 09    7 35    8 09   8 53    
 26 Újezdec u Luhačovic     7 13  7 07   7 39    8 13   8 57    

0   Újezdec u Luhačovic    7 16     7 40         9 01   
5   Polichno   7 22           9 07   
6   Biskupice u Luhačovic   7 24           9 09   

10   Luhačovice     7 30    7 53        9 15   
 26 Újezdec u Luhačovic     7 15      8 15   9 00    
 29 Šumice     7 19   O    8 19   9 04    K 
 31 Nezdenice     7 23  L    8 23   9 08   Y 
 33 Záhorovice     7 26   Š    8 26   9 12    J 
 35 Bojkovice      7 30  A    8 30   9 16   O 
  Bojkovice       V      9 19    V 
 36 Bojkovice město       A      9 21    K 
 39 Pitín zastávka            9 25   A 
 45 Hostětín            9 32    
 50 Slavičín            9 37    
 53 Divnice            9 41    
 54 Bohuslavice nad Vláří            9 44    
 59 Popov            9 49    
 63 Bylnice 283             9 54   10 36  
  Bylnice 283              10 37  
 66 Svatý Štěpán             10 40  
 68 Vlárský průsmyk               10 43  
   Do stanice        Brno hl.n.      Brno hl.n. 

 jede v , nejede 27. – 30.XII. 
 jede v ,  a 1., 8.V., 5.VII., 28.IX., nejede 

7.VII., 29.IX. 

 jede v ,  a 27. – 30.XII. 
 viz trať 340 
2 v  a  

1 v 
2 v  a 

3 v  a , kromě 24., 25.XII., 8., 29.IV., 6.V., 5., 
6.VII., 28.IX., 17.XI. 
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  341  Staré Město u Uh. Hradiště - Vlárský průsmyk, Újezdec u Luhačovic - Luhačovice 

km km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  R 701 
  
 

 4335
 
 

  12259
 
 

 4309
 
 

 14309
 
 

 Sp 1726 
 2 
 

  R 703
 
 

 4337
 
 

 12261
 
 

 4311
 
 

 14311
 
 

 23213
 
 

   Ze stanice Hradec 
Králové hl.n. 

       Praha-
Smíchov 

    Horní 
Lideč 

 0 Staré Město u Uh. Hradiště 330  8 59    9 47  10 07   10 33   10 59   11 47  12 18   
 5 Uherské Hradiště   9 05    9 53  10 13  10 39   11 05   11 53  12 24   
  Uherské Hradiště   9 07  9 23    10 23   10 40   11 07  11 23   12 25   
 7 Kunovice     9 26    10 26       11 26   12 28   
  Kunovice     9 29    10 28       11 29   12 29   
 10 Vésky    9 33    10 31       11 33   12 33   
 12 Popovice u Uherského Hradiště    9 36    10 35       11 36   12 36   
 16 Hradčovice    9 41    10 41       11 41   12 41   
 20 Hav řice    9 47    10 47       11 47   12 47   
 22 Uherský Brod   9 23  9 50    10 50     11 23  11 50   12 50   
  Uherský Brod  9 24  9 53    10 53     11 24  11 53   12 53   
 26 Újezdec u Luhačovic     9 57    10 57       11 57   12 57   

0   Újezdec u Luhačovic          11 01           13 01  
5   Polichno        11 07        13 07  
6   Biskupice u Luhačovic        11 09        13 09  

10   Luhačovice   9 41       11 15    11 41     13 15  
 26 Újezdec u Luhačovic   10 00    11 00      12 00   13 00   
 29 Šumice  B   10 04    11 04   J    H  12 04   13 04   
 31 Nezdenice  U   10 08    11 08  A    R  12 08   13 08   
 33 Záhorovice  C   10 12    11 12   V    A  12 12   13 12   
 35 Bojkovice   H   10 16    11 16  O    D  12 16   13 16   
  Bojkovice  L   10 16    11 19   Ř    I  12 16   13 17   
 36 Bojkovice město  O   10 19    11 21   I    Š  12 19   13 19   
 39 Pitín zastávka  V      11 25  N    Ť    13 23   
 45 Hostětín      11 32   A    A    13 30   
 50 Slavičín      11 37     N    13 35   
 53 Divnice      11 41        13 39   
 54 Bohuslavice nad Vláří      11 44        13 42   
 59 Popov      11 49        13 47   
 63 Bylnice 283       11 54        13 52   13 46
  Bylnice 283               13 54
 66 Svatý Štěpán               13 57
 68 Vlárský průsmyk                14 00
   Do stanice       Brno hl.n.        

 jede v , nejede 27. – 30.XII. 
 jede v  a 

 viz trať 340 


2 v  a 
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  341  Staré Město u Uh. Hradiště - Vlárský průsmyk, Újezdec u Luhačovic - Luhačovice 
km km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  Sp 1728 

 2 
 

  4339
 
 

  4313
 
 

 Sp 1727
 
 

 14313 
  
 

 Sp 1730 
  
 

 4355
 
 

 R 707
 
 

 4355
 
 

 14315
 
 

 23229
 
 

 4341
 
 

   Ze stanice      Brno hl.n.    Praha-
Smíchov 

  Horní 
Lideč 

 

 0 Staré Město u Uh. Hradiště 330  12 33   13 36   14 07    14 33   14 59     
 5 Uherské Hradiště   12 39   13 42   14 13    14 39  15 05     
  Uherské Hradiště   12 40   13 45   14 20    14 40  14 43  15 07     15 43
 7 Kunovice     13 48   14 23  14 31    14 46      15 46
  Kunovice     13 48   14 28  14 32    14 48       15 47
 10 Vésky    13 52   14 31      14 52      15 50
 12 Popovice u Uherského Hradiště    13 55   14 35  14 37    14 55      15 54
 16 Hradčovice    13 59   14 41  14 41    15 00      15 58
 20 Hav řice    14 04   14 47  14 47          16 03
 22 Uherský Brod     14 08   14 50  14 50    15 07 15 23     16 07
  Uherský Brod    14 13   14 53  14 53      15 24  15 30    16 15
 26 Újezdec u Luhačovic     14 17   14 57  14 57      15 34    16 19

0   Újezdec u Luhačovic           15 03        16 01   
5   Polichno       15 09      16 07  
6   Biskupice u Luhačovic       15 11      16 09  

10   Luhačovice         15 17   15 41   16 15  
 26 Újezdec u Luhačovic    14 18   15 00  15 00      15 35    16 20
 29 Šumice  C    14 22   15 04  M 15 04   H    G  15 39    16 24
 31 Nezdenice  I    14 25   15 08  A 15 08   R   A  15 43    16 28
 33 Záhorovice  M    14 29   15 12  T 15 12   U    L  15 46    16 32
 35 Bojkovice   B    14 32   15 16  Ú 15 16   Š   Á  15 50    16 36
  Bojkovice  U    14 39   15 17  Š 15 17   K    N  15 50    16 39
 36 Bojkovice město  R    14 41   15 19  15 19   O     15 53    16 41
 39 Pitín zastávka  K    14 45   15 23  Č 15 23   V        16 46
 45 Hostětín    14 52   15 30  Á 15 30   I        
 50 Slavičín    14 57   15 35  K 15 35   C        
 53 Divnice    15 01   15 39  15 39   E        
 54 Bohuslavice nad Vláří    15 04   15 42  15 42         
 59 Popov    15 09   15 47  15 47         
 63 Bylnice 283     15 14   15 52  15 52        16 56  
  Bylnice 283    15 16    16 00        16 57  
 66 Svatý Štěpán    15 20    16 03        17 00  
 68 Vlárský průsmyk     15 23    16 06        17 03  
   Do stanice Brno hl.n.     Trenčín  Brno hl.n.       

 jede v , nejede 27. – 30.XII. 
 jede v ,  a 27. – 30.XII. 


 jede v  – ,  a  do 28.VI. a od 3.IX. a 
30.XII., nejede 1.I., 27.IX., od 30.VI. do 1.IX. 
jede denně 

 jede v  a 1.I., 2., 27.IX., nejede 30.XII., 6.VII. 
– 31.VIII., 28.IX. 

 jede v  od 1.VII. do 26.VIII. 

 jede v  a 27.IX., nejede 30.XII., 6.VII. – 
31.VIII., 28.IX. 

 viz trať 340 
2 v  a  
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  341  Staré Město u Uh. Hradiště - Vlárský průsmyk, Újezdec u Luhačovic - Luhačovice 

km km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak   12265
 
 

  4315
 
 

 14317
 
 

 Sp 1732
 23
 

 R 709 
  
 

  4317
 
 

 23221
 
 

 23223
 
 

 4343
 
 

 14319
 
 

 Sp 1734
 
 

   Ze stanice       Praha-
Smíchov 

  Horní 
Lideč 

Horní 
Lideč 

   

 0 Staré Město u Uh. Hradiště 330   15 47   16 18   16 33  16 59   17 33    18 07   18 34
 5 Uherské Hradiště    15 53   16 24  16 39 17 05   17 39    18 13  18 40
  Uherské Hradiště    15 54   16 25   16 40  17 07   17 43    18 14   18 41
 7 Kunovice    15 57   16 28      17 46    18 17   
  Kunovice      16 28       17 47    18 17   
 10 Vésky     16 32      17 50       
 12 Popovice u Uherského Hradiště     16 35      17 54    18 22   
 16 Hradčovice     16 41      17 58    18 27   
 20 Hav řice     16 47      18 03    18 31   
 22 Uherský Brod      16 50   17 23   18 07    18 34   
  Uherský Brod     16 53    17 24   18 15    18 53   
 26 Újezdec u Luhačovic      16 57      18 19    18 57   

0   Újezdec u Luhačovic       17 01            19 01  
5   Polichno     17 07          19 07  
6   Biskupice u Luhačovic     17 09          19 09  

10   Luhačovice       17 15  17 41         19 15  
 26 Újezdec u Luhačovic     17 00      18 20    19 00   
 29 Šumice     17 04   Ž  V    18 24    19 04   
 31 Nezdenice     17 08  U E    18 28    19 08   
 33 Záhorovice     17 12   R  L    18 32    19 12   
 35 Bojkov ice      17 16  Á E    18 36    19 15   
  Bojkovice     17 19   Ň  H    18 39    19 16   
 36 Bojkovice město     17 21    R    18 41    19 18   
 39 Pitín zastávka     17 25   A    18 45      
 45 Hostětín     17 32    D    18 52      
 50 Slavičín     17 37      18 57      
 53 Divnice     17 41      19 01      
 54 Bohuslavice nad Vláří     17 44      19 04      
 59 Popov     17 49      19 09      
 63 Bylnice 283      17 54      19 14  19 22  19 46    
  Bylnice 283           19 25  19 47    
 66 Svatý Štěpán           19 28  19 50    
 68 Vlárský průsmyk            19 31  19 53    
   Do stanice      Brno hl.n.        Brno hl.n. 

 jede v , nejede 27. – 30.XII. 
 jede v , nejede 24., 25.XII., 8., 29.IV., 6.V., 5., 

6.VII., 28.IX., 17.XI. 

 jede v  a , nejede 24., 25.XII., 8.IV., 5., 
6.VII., 28.IX., 17.XI. 

 jede v ,  a 25.XII., 8., 29.IV., 6.V., 5., 6.VII., 
28.IX., nejede 24., 31.XII. 

 viz trať 340 
2 v  a 
3 v  a , kromě 24., 25.XII., 8., 29.IV., 6.V., 5., 

6.VII., 28.IX., 17.XI. 
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  341  Staré Město u Uh. Hradiště - Vlárský průsmyk, Újezdec u Luhačovic - Luhačovice 
km km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  12214 

 
 

 Sp 1733
 
 

 14323
 
 

 12275
 
 

 14236
 
 

 12272
 
 

 12277 
  
 

 Ex 561 
  
 

 12269
 44
 

 Sp 1735
 
 

 14325
 
 

  12279
 
 

 4347
 
 

   Ze stanice  Brno hl.n.   Vizovice   Praha-
Smíchov 

 Brno hl.n.     

 0 Staré Město u Uh. Hradiště 330  19 00    20 07  20 10  20 24   20 45      21 40  21 59
 5 Uherské Hradiště   19 06    20 13  20 16  20 30   20 52      21 46  22 04
  Uherské Hradiště   19 14     20 18  20 31  20 34  20 53  21 14      22 05
 7 Kunovice   19 17  19 18    20 21   20 37   21 17  21 20     22 08
  Kunovice   19 25  19 22    20 22      21 22     22 08
 10 Vésky   19 25    20 25      21 25     22 11
 12 Popovice u Uherského Hradiště   19 28    20 28      21 28     22 14
 16 Hradčovice   19 33    20 33      21 33     22 18
 20 Hav řice   19 37    20 37      21 37     22 22
 22 Uherský Brod    19 41    20 40      21 41     22 25
  Uherský Brod   19 43  19 55        21 43     22 26
 26 Újezdec u Luhačovic    19 47  19 59        21 47     22 29

0   Újezdec u Luhačovic     19 59          21 49    
5   Polichno     20 05        21 55   
6   Biskupice u Luhačovic     20 07        21 57   

10   Luhačovice      20 13         22 03   
 26 Újezdec u Luhačovic   19 47         21 47     22 30
 29 Šumice   N 19 51       Š    V 21 51     22 34
 31 Nezdenice   O 19 55       O    L 21 55     22 38
 33 Záhorovice   V 19 59       H    Á 21 59     22 42
 35 Bojkovice    Ý 20 02       A    R 22 02     22 45
  Bojkovice    20 03       J    A 22 03     22 46
 36 Bojkovice město   S 20 06         22 06     22 48
 39 Pitín zastávka   V 20 10         22 10     
 45 Hostětín   Ě 20 18         22 18     
 50 Slavičín   T 20 24         22 24     
 53 Divnice   L 20 28         22 28     
 54 Bohuslavice nad Vláří   O 20 30         22 30     
 59 Popov   V 20 36         22 36     
 63 Bylnice 283    20 41         22 41     
  Bylnice 283               
 66 Svatý Štěpán               
 68 Vlárský průsmyk                
   Do stanice Veselí nad 

Moravou 
    Veselí nad 

Moravou 
 Veselí nad 

Moravou 
      

 nejede 24., 31.XII. 
 nejede 24., 25., 31.XII. 
 jede v , nejede 27. – 30.XII. 
 jede v , nejede 24., 25.XII., 8., 29.IV., 6.V., 5., 

6.VII., 28.IX., 17.XI. 
 jede v  a , nejede 24., 25.XII., 8.IV., 5., 

6.VII., 28.IX., 17.XI. 

 jede v  –  do 23.VI. a od 3.IX. a 8., 29.IV. – 
6.V., nejede 24., 31.XII., 9.IV., od 25.VI. do 
1.IX. jede denně 

 nejede 24., 25., 31.XII., 8.IV., 6., 7.VII., 29.IX. 
 nejede 24., 26. – 31.XII. 
 jede v  a 25.XII., 8.IV., 5., 6.VII., 28.IX. 

 jede v  a 8.IV., 5., 6.VII., 28.IX., nejede 
24.XII. 

 jede v  a 8., 29.IV., 6.V., 5., 6.VII., 28.IX. 
 12272 / 1738  Staré Město u Uherského 

Hradiště - Brno hl.n. v  a 29.IV., 6.V. 
 viz trať 340 


4 v  a , kromě 8.IV., 5., 6.VII., 28.IX., 17.XI. 
4 v  a , kromě 8.IV., 5., 6.VII., 28.IX., 17.XI. 
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  341  Vlárský průsmyk - Staré Město u Uh. Hradiště, Luhačovice - Újezdec u Luhačovic 

km km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak   4330
 
 

 14206/7
 
 

  14302
 
 

 4300
 88
 

  Sp 1720 
  
 

 12250
 
 

 12252
 
 

 12254
 
 

 14304
 
 

 Sp 1722
 5
 

 12267
 
 

   Ze stanice              Veselí nad 
Moravou 

 0 Vlárský průsmyk              5 03  
 2 Svatý Štěpán              5 06  
 5 Bylnice 283               5 09  
  Bylnice 283       3 52         5 10  
 9 Popov       3 57   L       S 5 16  
 14 Bohuslavice nad Vláří       4 03   I       A 5 22  
 15 Divnice       4 05   T       N 5 24  
 18 Slavičín       4 09   A       T 5 29  
 23 Hostětín       4 15   V       O 5 35  
 29 Pitín zastávka       4 22   A       N 5 42  
 32 Bojkovice město       4 26        5 46  
 33 Bojkovice        4 28        5 49  
  Bojkovice   3 20  4 10    4 30   5 00      5 50  
 35 Záhorovice   3 23  4 13    4 33   5 03      5 53  
 37 Nezdenice   3 27  4 17    4 37   5 07     5 57  
 39 Šumice   3 30  4 20    4 40   5 10      6 00  
 42 Újezdec u Luhačovic    3 34  4 24    4 44   5 14     6 04  

0   Luhačovice        4 28          5 48    
4   Biskupice u Luhačovic       4 33        5 53   
5   Polichno       4 35        5 55   

10   Újezdec u Luhačovic        4 42         6 02   
 42 Újezdec u Luhačovic   3 34  4 24    4 44   5 14      6 04  
 46 Uherský Brod    3 38  4 28    4 48   5 19     6 09  
  Uherský Brod   3 39  4 29    4 52   5 22      6 12  
 48 Hav řice   3 42  4 32    4 55   5 25      6 15  
 52 Hradčovice   3 46  4 36    4 59   5 29     6 19  
 56 Popovice u Uherského Hradiště   3 50  4 40    5 04   5 34      6 24  
 58 Vésky   3 52  4 42    5 07   5 37      6 27  
 61 Kunovice    3 55  4 45    5 10   5 40     6 30  6 31
  Kunovice    3 56  4 46    5 11   5 42  5 47   6 18   6 32  6 35
 63 Uherské Hradiště    3 59  4 49    5 14    5 50   6 21    6 39
  Uherské Hradiště   4 00  4 54    5 18    5 51  6 18  6 21    6 41
 68 Staré Město u Uh. Hradiště 330    4 07  5 01    5 25    5 58  6 25  6 28    6 48
   Do stanice   Vizovice     Brno hl.n.     Brno hl.n.  

 nejede 25.XII., 1.I. 
 jede v , nejede 27. – 30.XII. 
 jede v ,  a 1., 8.V., 5.VII., 28.IX., nejede 

7.VII., 29.IX. 
 jede v ,  a 27. – 30.XII. 

 jede v  a 27. – 30.XII., 1., 8.V., 5.VII., 28.IX., 
nejede 7.VII., 29.IX. 

 viz trať 340 

8 Bylnice – Bojkovice v  – , kromě 27. – 
30.XII., 1., 8.V., 5., 6.VII., 28.IX.; Bojkovice – 
Staré Město u Uherského Hradiště denně 

5 v ,  a 1., 8.V., 5.VII., 28.IX., kromě 7.VII., 
29.IX. 

8 Bylnice – Bojkovice v  – , kromě 27. – 
30.XII., 1., 8.V., 5., 6.VII., 28.IX.; Bojkovice – 
Staré Město u Uherského Hradiště denně 

 v  nutno přestoupit 
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  341  Vlárský průsmyk - Staré Město u Uh. Hradiště, Luhačovice - Újezdec u Luhačovic 
km km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  Ex 560 

  
 

 4302
 
 

 4370/1
 
 

 4334
 
 

  12211
 
 

 4304 
 99 
 

 4105 
  
 

 R 702
 
 

 Sp 1721
 2
 

 23208
 
 

 14308
 
 

 4306
 
 

 12256
 
 

   Ze stanice Veselí nad 
Moravou 

    Strážnice  Brno hl.n.  Brno hl.n.     

 0 Vlárský průsmyk        6 53     7 53    
 2 Svatý Štěpán        6 56    7 56    
 5 Bylnice 283         6 59     8 00    
  Bylnice 283   5 42   6 22    7 00     8 14   8 02  
 9 Popov  Š   5 47   6 27    7 06   H  L    8 07  
 14 Bohuslavice nad Vláří  O   5 53   6 33    7 12   R I    8 13  
 15 Divnice  H   5 55   6 35    7 14   A  T    8 15  
 18 Slavičín  A   6 09   6 39    7 19   D  A    8 19  
 23 Hostětín  J   6 15   6 45    7 25   I V    8 25  
 29 Pitín zastávka   6 22   6 52    7 32   Š  A    8 32  
 32 Bojkovice město   6 26   6 56    7 36   Ť     8 36  
 33 Bojkovice    6 28   6 58    7 39   A     8 38  
  Bojkovice   6 30   7 00    7 45   N     8 45  
 35 Záhorovice   6 33   7 03    7 48       8 48  
 37 Nezdenice   6 37   7 07    7 51       8 51  
 39 Šumice   6 40   7 10    7 55       8 55  
 42 Újezdec u Luhačovic    6 44   7 14    7 58       8 58  

0    Luhačovice     6 53         8 16    8 43    
4   Biskupice u Luhačovic    6 58          8 48   
5   Polichno    7 00          8 50   

10   Újezdec u Luhačovic      7 07           8 57   
 42 Újezdec u Luhačovic   6 44  7 15  7 14    7 59        8 59  
 46 Uherský Brod    6 49   7 19    8 03   8 33     9 03  
  Uherský Brod   6 51   7 21    8 09   8 34     9 08  
 48 Hav řice   6 54   7 24    8 12        9 11  
 52 Hradčovice   6 59   7 29    8 17        9 17  
 56 Popovice u Uherského Hradiště   7 04   7 34    8 21        9 21  
 58 Vésky   7 07   7 37    8 24        9 24  
 61 Kunovice    7 10   7 40    8 27  8 25       9 27  
  Kunovice    7 11   7 41    8 28  8 31       9 28  
 63 Uherské Hradiště   7 07  7 14   7 45   8 07  8 31  8 34  8 50 9 21    9 31  
  Uherské Hradiště  7 08  7 15   7 47   8 15    8 51  9 22    9 32  10 22
 68 Staré Město u Uh. Hradiště 330   7 15  7 22   7 54   8 22    8 59 9 29    9 39  10 29
   Do stanice Praha-

Smíchov 
 Bojkovice      Olomouc 

hl.n. 
 Horní 

Lideč 
   

 jede v , nejede 27. – 30.XII., 2.VII. – 31.VIII. 
 jede v , nejede 27. – 30.XII. 

 jede v  a 1., 8.V., 5.VII., 28.IX., nejede 
31.XII., 7.VII., 29.IX. 

 viz trať 340

9 Bojkovice – Uherské Hradiště 
2 v  a 


9 Bojkovice – Uherské Hradiště 

 

 



 JÍZDNÍ  ŘÁD  2011 - 2012 platí od 11. prosince 2011

 

Komerční použití dat jízdního řádu pouze se svolením vydavatele. 

 

 

 

9 
  341  Vlárský průsmyk - Staré Město u Uh. Hradiště, Luhačovice - Újezdec u Luhačovic 

km km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  4336 
 
 

 4107
 
 

 R 704
 
 

 Sp 1723
 2
 

 14310
 
 

 4308
 
 

 12258 
 
 

 23210 
  
 

 4338
 
 

 4109
 
 

 Sp 1725
 
 

 14312
 
 

 4310
 
 

 12260
 
 

   Ze stanice  Brno hl.n.  Brno hl.n.      Brno hl.n. Brno hl.n.    
 0 Vlárský průsmyk         10 47       
 2 Svatý Štěpán         10 49       
 5 Bylnice 283          10 53       
  Bylnice 283       10 02   10 54      12 02  
 9 Popov    M  S   10 07      K   12 07  
 14 Bohuslavice nad Vláří   O A   10 13     Y   12 13  
 15 Divnice    J  N   10 15      J   12 15  
 18 Slavičín    M  T   10 19      O   12 19  
 23 Hostětín   Í O   10 25     V   12 25  
 29 Pitín zastávka    R  N   10 32      K   12 32  
 32 Bojkovice město  9 42      10 36    11 42   A   12 36  
 33 Bojkovice   9 44      10 38    11 44     12 38  
  Bojkovice  9 45      10 45    11 45     12 45  
 35 Záhorovice  9 48      10 48    11 48     12 48  
 37 Nezdenice  9 51      10 51    11 51     12 51  
 39 Šumice  9 55      10 55    11 55     12 55  
 42 Újezdec u Luhačovic   9 58      10 58    11 58     12 58  

0   Luhačovice     10 16   10 43          12 43    
4   Biskupice u Luhačovic      10 48        12 48   
5   Polichno      10 50        12 50   

10   Újezdec u Luhačovic        10 57         12 57   
 42 Újezdec u Luhačovic  9 59       10 59    11 59     12 59  
 46 Uherský Brod   10 03  10 33    11 03    12 03     13 03  
  Uherský Brod  10 09   10 34    11 08    12 09     13 09  
 48 Hav řice  10 12      11 11    12 12     13 12  
 52 Hradčovice  10 17      11 17    12 17     13 17  
 56 Popovice u Uherského Hradiště  10 21      11 21    12 21     13 21  
 58 Vésky  10 24      11 24    12 24     13 24  
 61 Kunovice   10 27  10 25     11 27    12 27  12 25    13 27  
  Kunovice   10 28  10 31      11 28    12 28  12 32    13 28  
 63 Uherské Hradiště   10 31  10 34 10 50 11 20   11 31    12 32  12 35 13 20   13 31  
  Uherské Hradiště    10 51  11 21   11 32  12 07     13 21   13 47  14 17
 68 Staré Město u Uh. Hradiště 330    10 59 11 28   11 39  12 14    13 28   13 54  14 24
   Do stanice   Praha-

Smíchov 
    Horní 

Lideč 
      

 jede v , nejede 27. – 30.XII.  viz trať 340 2 v  a  
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  341  Vlárský průsmyk - Staré Město u Uh. Hradiště, Luhačovice - Újezdec u Luhačovic 
km km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  4340 

 
 

 4111
 
 

 R 708
 
 

 Sp 1729
 23
 

 14314
 
 

 4312
 
 

 23216 
  
 

 4372 
  
 

 12262
 
 

  14316
 
 

 4342
 
 

 4113
 
 

 4342
 
 

   Ze stanice  Brno hl.n.  Brno hl.n.         Brno hl.n.  
 0 Vlárský průsmyk        14 03        
 2 Svatý Štěpán        14 05        
 5 Bylnice 283         14 09        
  Bylnice 283       14 02  14 14  14 12       
 9 Popov    V  C   14 07   14 17       
 14 Bohuslavice nad Vláří   E I   14 13   14 23       
 15 Divnice    L  M   14 15   14 25       
 18 Slavičín    E  B   14 19   14 29       
 23 Hostětín   H U   14 25   14 35       
 29 Pitín zastávka    R  R   14 32   14 42       
 32 Bojkovice město  13 42   A  K   14 36   14 46     15 47   
 33 Bojkovice   13 44  D    14 38   14 48     15 49   
  Bojkovice  13 45      14 45   14 48     15 50   
 35 Záhorovice  13 48      14 48   14 51     15 53   
 37 Nezdenice  13 51      14 51   14 55     15 56   
 39 Šumice  13 55      14 55   14 58     16 00   
 42 Újezdec u Luhačovic   13 58      14 58   15 01     16 03   

0   Luhačovice     14 16   14 43         15 43     
4   Biskupice u Luhačovic      14 48        15 48    
5   Polichno      14 50        15 50    

10   Újezdec u Luhačovic        14 57        15 57    
 42 Újezdec u Luhačovic  13 59       14 59   15 02     16 04   
 46 Uherský Brod   14 03  14 33    15 03   15 06     16 08   
  Uherský Brod  14 09   14 34    15 08   15 08     16 09   
 48 Hav řice  14 12      15 11   15 11     16 12   
 52 Hradčovice  14 17      15 17   15 17     16 17   
 56 Popovice u Uherského Hradiště  14 21      15 21   15 21     16 21   
 58 Vésky  14 24      15 24   15 24     16 24   
 61 Kunovice   14 27  14 25     15 27   15 27     16 27  16 25  
  Kunovice   14 28  14 34      15 28   15 28  16 03    16 28  16 32  
 63 Uherské Hradiště   14 32  14 37 14 50 15 20   15 31   15 31  16 06    16 32  16 35  
  Uherské Hradiště    14 51  15 21   15 32   15 32  16 07       16 41
 68 Staré Město u Uh. Hradiště 330    14 59 15 28   15 39   15 39  16 14      16 48
   Do stanice   Praha hl.n.    Horní 

Lideč 
       

 jede v , nejede 27. – 30.XII. 
 jede v  a 

 viz trať 340
2 v  a 

3 v  a , kromě 24., 25.XII., 8., 29.IV., 6.V., 5., 
6.VII., 28.IX., 17.XI. 

 

 

 

 



 JÍZDNÍ  ŘÁD  2011 - 2012 platí od 11. prosince 2011

 

Komerční použití dat jízdního řádu pouze se svolením vydavatele. 
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  341  Vlárský průsmyk - Staré Město u Uh. Hradiště, Luhačovice - Újezdec u Luhačovic 

km km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  R 710 
  
 

 Sp 1731
 
 

 4380
 
 

 14318
 
 

 4314
 
 

  4115 
  
  

 4344 
 
 

 R 712
 
 

  14320
 
 

 Sp 1736
 
 

 23222
 
 

 4316
 7
 

   Ze stanice  Brno hl.n.     Brno hl.n.     Trenčín   
 0 Vlárský průsmyk    15 43          17 54  17 54  
 2 Svatý Štěpán    15 45          17 56  17 56  
 5 Bylnice 283     15 49          18 00  18 00  
  Bylnice 283      16 02        18 02  18 24  18 02
 9 Popov   H    16 07     O    M 18 07   18 07
 14 Bohuslavice nad Vláří   R    16 13     L    A 18 13   18 13
 15 Divnice   U    16 15     Š    T 18 15   18 15
 18 Slavičín   Š    16 19     A    Ú 18 19   18 19
 23 Hostětín   K    16 25     V    Š 18 25   18 25
 29 Pitín zastávka   O    16 32    17 12  A    18 32   18 32
 32 Bojkovice město   V    16 36    17 16     Č 18 36   18 36
 33 Bojkovice    I    16 38    17 18     Á 18 38   18 38
  Bojkovice   C    16 45    17 45     K 18 45   18 45
 35 Záhorovice   E    16 48    17 48     18 48   18 48
 37 Nezdenice      16 51    17 51     18 51   18 51
 39 Šumice      16 55    17 55     18 55   18 55
 42 Újezdec u Luhačovic       16 58    17 58     18 58   18 58

0   Luhačovice  16 16    16 43        18 16   18 43     
4   Biskupice u Luhačovic     16 48          18 48   
5   Polichno     16 50          18 50   

10   Újezdec u Luhačovic       16 57          18 57   
 42 Újezdec u Luhačovic       16 59    17 59      18 59   18 59
 46 Uherský Brod   16 33     17 03    18 03  18 33    19 03   19 03
  Uherský Brod  16 34     17 08    18 18  18 35    19 04   19 04
 48 Hav řice       17 11    18 21      19 06   19 06
 52 Hradčovice       17 17    18 26      19 11   19 11
 56 Popovice u Uherského Hradiště       17 21    18 30      19 15   19 15
 58 Vésky       17 24          19 18   19 18
 61 Kunovice        17 27    18 35      19 21   19 21
  Kunovice        17 28    18 36      19 25   19 23
 63 Uherské Hradiště   16 50  17 20    17 31   18 26  18 39  18 51      19 26
  Uherské Hradiště  16 51  17 21    17 47   18 27   18 52      19 27
 68 Staré Město u Uh. Hradiště 330   16 59  17 28    17 54   18 34   19 00      19 34
   Do stanice Praha-

Smíchov 
       Olomouc 

hl.n. 
  Brno hl.n. Horní 

Lideč 
 

 nejede 24., 31.XII. 
 nejede 24., 25., 31.XII. 
 jede v , nejede 27. – 30.XII. 
 jede v  a , nejede 24., 25.XII., 8.IV., 5., 

6.VII., 28.IX., 17.XI. 

 jede v  –  do 28.VI. a od 3.IX. a 25.XII., 
8.IV., nejede 23.XII., 9.IV., od 30.VI. do 1.IX. 
jede denně 

 jede v  a 23.XII., 9.IV., 29.VI., nejede 25.XII., 
8.IV., 1.VII. – 26.VIII. 

 jede v  od 1.VII. do 26.VIII. 
 viz trať 340 
7 v ,  a 25.XII., 8.IV., 5., 6.VII., 28.IX., kromě 

23.XII., 29.VI.
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  341  Vlárský průsmyk - Staré Město u Uh. Hradiště, Luhačovice - Újezdec u Luhačovic 
km km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  14322 

  
 

  14324
 
 

 Sp 1738
 
 

 12266
 
 

 4346
 11
 

 4249 
  
  

  12268
 44
 

  3248
 
 

 14326
 
 

 4318
 
 

 

   Ze stanice       Hodonín        
 0 Vlárský průsmyk            20 34    
 2 Svatý Štěpán           20 36    
 5 Bylnice 283             20 40    
  Bylnice 283     19 24        20 43   20 42  
 9 Popov     19 30          20 47  
 14 Bohuslavice nad Vláří     19 36          20 53  
 15 Divnice     19 39          20 55  
 18 Slavičín     19 44          20 59  
 23 Hostětín     19 50          21 05  
 29 Pitín zastávka     19 58          21 12  
 32 Bojkovice město     20 02          21 16  
 33 Bojkovice      20 04          21 18  
  Bojkovice     20 05   20 25        21 18  
 35 Záhorovice     20 08   20 28        21 21  
 37 Nezdenice     20 11   20 31        21 24  
 39 Šumice     20 15   20 35        21 27  
 42 Újezdec u Luhačovic      20 18   20 38        21 30  

0   Luhačovice  19 31   20 03            21 13    
4   Biskupice u Luhačovic  19 36   20 08          21 18   
5   Polichno  19 38   20 10          21 20   

10   Újezdec u Luhačovic   19 45   20 17          21 27   
 42 Újezdec u Luhačovic  19 48    20 19   20 39        21 30  
 46 Uherský Brod   19 52    20 23   20 43        21 34  
  Uherský Brod     20 24   20 44        21 42  
 48 Hav řice     20 26   20 46        21 44  
 52 Hradčovice     20 31   20 51        21 49  
 56 Popovice u Uherského Hradiště     20 35   20 55        21 53  
 58 Vésky     20 39   20 58        21 56  
 61 Kunovice      20 42   21 01        21 59  
  Kunovice      20 43  20 45  21 02    21 22     22 00  
 63 Uherské Hradiště       20 48  21 06  21 10   21 25     22 03  
  Uherské Hradiště        21 15   21 26     22 14  
 68 Staré Město u Uh. Hradiště 330         21 22   21 33      
   Do stanice    Brno hl.n.   Hulín    Valašské 

Meziříčí 
 Veselí nad 

Moravou 
 

 nejede 24., 31.XII. 
 nejede 24., 25., 31.XII. 
 jede v , nejede 24., 25.XII., 8., 29.IV., 6.V., 5., 

6.VII., 28.IX., 17.XI. 
 jede v ,  a 8.IV., 5., 6.VII., 28.IX., nejede 

24., 31.XII. 
 

 jede 31.XII. 
 jede v  a 8., 29.IV., 6.V., 5., 6.VII., 28.IX. 
 jede v  a 31.XII., nejede 27. – 30.XII. 
 jede v ,  a 5.VII., 28.IX., nejede 24., 31.XII., 

7.VII., 29.IX. 
 
 

 4249 / 4029  Hodonín - Bystřice pod 
Hostýnem  

 4346 / 4249 / 4029  Bojkovice - Bystřice pod 
Hostýnem 31.XII. 

 viz trať 340 



1 v  
4 v  a , kromě 8.IV., 5., 6.VII., 28.IX., 17.XI. 
1 v 
4 v  a , kromě 8.IV., 5., 6.VII., 28.IX., 17.XI. 
 

 
 

 
 

 


